
Gyermeknap – Kapocs, 2026. 

Iskolánkban, pénteken színes gyereknapi programokkal vártuk diákjainkat és családtagjaikat. 

Nálunk elsődleges szempont, hogy tanulóink jól érezzék magukat, jókedvvel, örömmel, 

élményekkel telve okosodjanak, sokoldalúan fejlesszék képességeiket, hasznosan, jó 

közösségben töltsék idejüket. 

Az iskola alapvető feladatainak tartja a tanórán kívüli oktatást, az élményszerzésen keresztül 

megvalósuló komplex személyiségformálást, a tanulók aktív érzelmi bevonását és kötődését az 

iskolai életbe, a „Kapocs-szellemiség” erősítését, a szülőkkel, családokkal való szoros 

kapcsolattartást. Gyermekeink jóllétét, a diák-tanár-szülők egységének szorosabbra fonását 

szolgálta ez a rendezvényünk is. Iskolánk dolgozói mindent megtettek, hogy felejthetetlen, 

örömteli napot szerezzenek diákjainknak. 

A programok iránt nagy volt az érdeklődés. Az alsós tanulók inkább szülőkkel, kisebb 

testvérekkel érkeztek, felsős diákjaink már osztálytársaikkal, iskolai barátjaikkal jöttek a 

programokra. A kisebbek között nagy sikert aratott az ugrálóvár, a színes kézműves 

foglalkozások, az arcfestés és tetoválás, a sportos labdajátékok. Az idősebb diákok előnyben 

részesítették a sumo birkózást, a légbuborékot, a népi játékokat és a karikásostor kipróbálását, 

kvíz és egyéb ügyességi játékokat. A sokszínű programok között jutott idő felfrissülésre, kis 

energia feltöltésre: a szülők és az iskola által biztosított hotdog és a finomabbnál finomabb 

sütemények, palacsinták gyorsan fogytak. A popcorn, vattacukor és fagylat árusok nehezen 

tudtak lépést tartani a hatalmas kereslettel. 

Köszönjük az anyagi támogatásokat és a sok munkát, melyek lehetővé tették, hogy ez a szuper 

nap kizárólag a gyermekekről szóljon és minden résztvevő remekül érezze magát.                                                                                                                 

Bízom benne, hogy hagyományt teremtünk. 

A rendezvény sokszínűségének és remek hangulatának bizonyítékául beszéljenek a fotók. 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 

Fotók: Molnár Melinda 

 

Budapest, 2026. 05. 29.       Molnár Melinda tanárnő 

 


